



Братья-близнецы и двое их знакомых признаны виновными в совершении ряда преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух 29-летних братьев-близнецов, проживавших в п. Колодезный Каширского района Воронежской области, один из братьев признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего), ч.3 ст.162 УК РФ (разбой) и ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), второй брат - в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), а также их знакомых: 41-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж) и 23-летнего жителя г. Лиски Воронежской области, признанного виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж) и ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

Следствием и судом установлено, в период времени с 22 часов 00 минут 28 января 2015 года до 00 часов 33 минут 29 января 2015 года, четверо мужчин прибыли к дому, расположенному по ул. Красная г.Лиски Воронежской области. Находясь около жилища, они постучали в входную дверь домовладения, им открыл хозяин, которого они подвергли избиению, на крики из дома выбежала супруга последнего, которую они также избили и завели потерпевших в дом. Обнаружив в доме гостей, они подвергли одного из них избиению и, угрожая остальным физическим насилием, развели их по другим комнатам, запретив наблюдать за их действиями. После этого завели хозяев в дальнюю комнату и, нанося им удары руками, ногами, бейсбольной битой и ножом мачете по голове и другим частям тела, стали обыскивать шкафы и иные предметы мебели с целью отыскания денежных средств и ценностей. Не найдя денежных средств они потребовали от потерпевших передачи им одного миллиона рублей, при этом продолжили их избиение. Испугавшись за свою жизнь, потерпевшая сообщила, что в их жилище отсутствует нужная им денежная сумма, но предложила им деньги в размере двухсот пятидесяти тысяч рублей, которые находились в квартире ее родителей. Вместе с потерпевшей мужчины покинули жилище последней, направившись к ее родителям. При этом они похитили два сотовых телефона, ноутбук с сумкой, два пневматических пистолета, а также иное имущество на общую сумму свыше 42 тысяч рублей. Прибыв к дому по ул. 40 лет Октября г. Лиски Воронежской области, потерпевшая вместе с одним из злоумышленников вошла в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

квартиру родителей, а его подельники остались ждать в подъезде и на улице, чтобы в случае опасности, оказать помощь. Находясь в квартире, злоумышленник потребовал от хозяев передачи ему денежных средств, принадлежащих потерпевшей, однако последние пояснили, что никаких денежных средств у них нет, после чего, повалив его на пол, приняли меры к вызову сотрудников полиции. При этом мужчина смог позвонить по мобильному телефону, и его подельники, взломав входную дверь, помогли ему выйти из квартиры, после чего они скрылись с места преступления.

24 октября 2014 года, один из 29-летних братьев находясь в закусочной, расположенной по ул. Филипченко п.Давыдовка Лискинского района Воронежской области, подошел к ранее незнакомому 36-летнему мужчине и, подняв его за одежду, бросил через дверной проем на улицу. Последний упал задней поверхностью тела, ударившись головой об асфальт. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в медицинском учреждении.

Приговором суда 29-летнему мужчине с учетом предыдущих судимостей назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с ограничением свободы сроком 1 год, его брату-близнецу - 7 лет 2 месяца лишения свободы. 41-летнему осужденному назначено наказание в виде 8 лет 4 месяцев лишения свободы с ограничением свободы на срок 1 год, их 23-летний подельник осужден к 4 годам 6 месяцам лишения свободы. Отбывать наказания все осужденные будут в исправительной колонии строгого режима.

Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1003591>